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UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA

ATA DE REUNIÃO

Ata da décima terceira reunião ordinária da Comissão de Curso da Engenharia de Produção (COCEP) da
Universidade Federal do Pampa do ano de 2021 (Ata COCEP 19/2021). Ao décimo quinto dia do mês de
fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas, reuniu-se a Comissão do Curso de
Engenharia de Produção da UNIPAMPA, por meio de uma videoconferência, conforme convite. Presentes
os professores, Carla Beatriz da Luz Peralta, exercendo a coordenação, Cesar Antônio Mantovani, Cláudio
Sonáglio Albano, Evelise Pereira Ferreira, Ivonir Petrarca dos Santos, Mauricio Nunes Macedo de
Carvalho, Mozer Cardoso Botelho, Ta�ana Nardon Noal, Vanderlei Eckhardt e Victor Luiz Scherer. Após as
saudações iniciais, a coordenadora iniciou a reunião. Item (1) Comunicados; inclusões, inversões e
exclusões de pauta. A professora Carla perguntou aos membros da COCEP se os mesmos teriam inclusão,
exclusão, inversão e comunicados. Dessa forma, o professor Cesar realizou um comunicado. No dia
11/02/2022 aconteceu reunião promovida pela PROGRAD com as subcomissões de formação docente, do
qual o professor Cesar faz parte. Nessa reunião foram apresentados os relatórios das a�vidades
promovidas pelas subcomissões locais referente ao ano de 2021. A subcomissão de Bagé ofertou à
Comunidade Acadêmica em 2021 dez minicursos com carga horária de cinco horas cada, perfazendo no
total 50 horas com temas sobre: ensino remoto, ensino híbrido, metodologias a�vas, avaliação, vídeos
educacionais, perfis dos estudantes universitários, currículo, evasão, entre outros. Para o ano de 2022 a
subcomissão irá ofertar a par�r do início do semestre le�vo 2022/1 um novo conjunto de minicursos
visando atender as principais demandas apontadas pelos colegas docentes de Bagé iden�ficadas em
consulta realizada no final de 2021. Demandas apontadas pela comunidade acadêmica de Bagé para
2022: a) Escrita Acadêmica em Inglês; b) Gestão Acadêmica; c) Planejamento Ins�tucional; d)
Planejamento Estratégico; e) Como mo�var os alunos; f) Uso do SEI; g) Publicação de Ar�gos (estratégias
para o êxito nos aceites das revistas); h) Competências digitais; i) Pesquisa cien�fica; j) Produção
cien�fica: bibliográfica e técnica; k) Métodos de avaliação; l) Metodologias A�vas de Ensino; m) Ensino
Híbrido; n) Relação interpessoal entre técnicos e docentes; o) Técnicas de Ensino e Estratégias Didá�cas;
p) Tecnologias na Educação; q) Saúde do servidor; r) Gestão de sala de aula; s) Neuroeducação; t) É�ca
em sala de aula; u) Planejamento de ensino e plano de aula em metodologias a�vas; v) Estudo espaçado
e estudo intercalado; w) Brain-based learning; e, x) Ensino de competências. Item (2) Oferta 2022/1 do
curso de Engenharia de Produção. A professora Carla destacou que juntamente com a professora Evelise
desenvolveram uma planilha contento a oferta para 2022/1 (Anexo 1). Desta forma, a professora Carla
apresentou a oferta desenvolvida semestre por semestre. O professor Ivonir ques�onou sobre a
mudança em relação aos dias que serão ofertados seus componentes curriculares, a professora Carla
destacou sobre a solicitação realizada pelos professores Caio e Vanderlei em reuniões anteriores,
referente a mudança de dias para ministrarem seus componentes. Sendo assim, o professor Ivonir
destaca que para 2022/1 poderá ministrar aulas nas quintas e sextas, porém solicita que para o próximo
semestre suas aulas sejam realizadas nas segundas e terças/ terças e quartas. Após, a professora Carla
pergunta aos membros da COCEP quais professores teriam interesse em ministrar os componentes
curriculares: Projeto de Trabalho de Conclusão de Curso (PTCC); Trabalho de Conclusão de Curso (TCC); e,
Estágio Curricular Obrigatório. Houve interesse dos seguintes professores, para PTCC (Caio e Fernanda),
TCC (Mauricio e Vanderlei) e Estágio Curricular Obrigatório (Evelise e Ivonir). Logo, a professora Carla
menciona sobre a situação do componente curricular Introdução à Engenharia de Produção que para o
semestre 2022/1 deverá ser duplicada, como tal semestre será presencial e este componente curricular é
para ingressante e devido a pandemia deverá ser duplicada para ter o distanciamento correto. Desta
forma, o professor Cláudio menciona sobre a importância do referido componente ser ministrado pelas
engenheiras de produção do curso, outra sugestão destacada pelo professor Claudio refere-se ao
componente ser ministrado em duas turmas, uma no período vesper�no (17h) e a segunda turma no
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período noturno (20h50min). Assim, a COCEP deliberou que a coordenação de curso verifique com o
coordenador acadêmico se o curso noturno pode ministra um componente no período vesper�no. Caso
tal fato não seja possível, os professores Cláudio e Evelise irão ministrar tal componente nas segundas no
período noturno (20h50min) cada turma com 25 estudantes. Item (3) Avaliação docente com
par�cipação discente 2021/1. A professora Carla comunica que recebeu a avaliação docente com
par�cipação discente 2021/1 e que havia encaminhado via e-mail para cada um dos membros da COCEP,
destacando que tal avaliação é pré-requisito a solicitação de progressão e/ou promoção na carreira
docente. Assim, a professora Carla apresentou a avaliação de cada um dos membros. O professor Caio
Marcello Recart da Silveira, obteve média final de 1,0 no processo de Avaliação de Desempenho Didá�co
Docente com Par�cipação Discente, realizada no semestre de 2021/1 (Anexo 2). A professora Carla
Beatriz da Luz Peralta, obteve média final de 1,0 no processo de Avaliação de Desempenho Didá�co
Docente com Par�cipação Discente, realizada no semestre de 2021/1 (Anexo 3). O professor Cesar
Antônio Mantovani, obteve média final de 1,0 no processo de Avaliação de Desempenho Didá�co
Docente com Par�cipação Discente, realizada no semestre de 2021/1 (Anexo 4). O professor Cláudio
Sonáglio Albano, obteve média final de 1,0 no processo de Avaliação de Desempenho Didá�co Docente
com Par�cipação Discente, realizada no semestre de 2021/1 (Anexo 5). A professora Evelise Pereira
Ferreira, obteve média final de 1,0 no processo de Avaliação de Desempenho Didá�co Docente com
Par�cipação Discente, realizada no semestre de 2021/01 (Anexo 6). A professora Fernanda Gobbi de Boer
Garbin, obteve média final de 1,0 no processo de Avaliação de Desempenho Didá�co Docente com
Par�cipação Discente, realizada no semestre de 2021/1 (Anexo 7). O professor Ivonir Petrarca dos Santos,
obteve média final de 1,0 no processo de Avaliação de Desempenho Didá�co Docente com Par�cipação
Discente, realizada no semestre de 2021/1 (Anexo 8). O professor Mauricio Nunes Macedo de Carvalho,
obteve média final de 1,0 no processo de Avaliação de Desempenho Didá�co Docente com Par�cipação
Discente, realizada no semestre de 2021/1 (Anexo 9). A professora Ta�ana Nardon Noal, obteve média
final de 1,0 no processo de Avaliação de Desempenho Didá�co Docente com Par�cipação Discente,
realizada no semestre de 2021/1 (Anexo 10). O professor Vanderlei Eckhardt, obteve média final de 1,0
no processo de Avaliação de Desempenho Didá�co Docente com Par�cipação Discente, realizada no
semestre de 2021/1 (Anexo 11). O professor Victor Luiz Scherer Lutz, obteve média final de 1,0 no
processo de Avaliação de Desempenho Didá�co Docente com Par�cipação Discente, realizada no
semestre de 2021/1 (Anexo 12). Por fim, após apresentação da avaliação para cada um dos membros a
COCEP ficou ciente da mesma. Vencidos os pontos de pauta previstos, às quatorze horas e cinquenta e
seis minutos, a Professora Carla deu por encerrada a reunião e, nada mais havendo a constar, lavrei
apresente Ata, que após revisão será assinada por mim, Carla Beatriz da Luz Peralta, que secretariei a
reunião e pelos presentes.

Assinado eletronicamente por CARLA BEATRIZ DA LUZ PERALTA, PROFESSOR DO MAGISTERIO
SUPERIOR, em 10/03/2022, às 11:29, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as
norma�vas legais aplicáveis.

Assinado eletronicamente por CLAUDIO SONAGLIO ALBANO, PROFESSOR DO MAGISTERIO
SUPERIOR, em 10/03/2022, às 14:34, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as
norma�vas legais aplicáveis.

Assinado eletronicamente por VANDERLEI ECKHARDT, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR, em
11/03/2022, às 08:57, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as norma�vas legais
aplicáveis.

Assinado eletronicamente por CESAR ANTONIO MANTOVANI, PROFESSOR DO MAGISTERIO
SUPERIOR, em 03/05/2022, às 23:25, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as
norma�vas legais aplicáveis.
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A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�ps://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0750113 e
o código CRC E2EA5343.
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